



PRASLIN

Praslin je druhým najväčším a zároveň druhým najobývanejším seychelským ostrovom s rozlohou približne 26 km² a približne 8 000 obyvateľmi. Ostrov je tiež domovom legendárnej palmy Coco de Mer, ktorá rastie v národnom parku Vallée de Mai. Aj pláže ostrova patria k najkrajším na celom svete.

Z hľadiska počtu obyvateľov a fyzickej veľkosti je Praslin druhým najväčším ostrovom Seychel s približne 8 000 stálymi obyvateľmi. Pre porovnanie, Mahé je najľudnatejším ostrovom s približne 77 000 obyvateľmi. Praslin, ktorý ponúka aj druhé najväčšie množstvo dovolenkového ubytovania na Seychelách, víta turistov z celého sveta, ktorí sem prichádzajú, aby si vychutnali jedinečnú vegetáciu, krásne pláže a krištáľovo čistú vodu, ktorá ostrov obklopuje. Politicky je Praslin rozdelený na dva okresy: Grand Anse a Baie Sainte Anne.

Na Praslin sa zvyčajne dostanete vrtuľovým lietadlom z Mahé, čo trvá len pätnásť minút. Obyvatelia ostrova sa okrem cestovného ruchu živia aj poľnohospodárstvom a rybolovom. Praslin našťastie nie je obzvlášť preplnený a podarilo sa mu zachovať si svoje čaro, čo zaručuje, že každý, kto má rád pokoj a prírodu, sem určite bude chcieť počas svojho pobytu prísť. Najmä počas túry alebo výletu sa vám naskytne množstvo výhľadov, ktoré vám vyrazia dych. Patria k nim jemné piesočnaté pláže s krištáľovo čistou vodou, hustá džungľa, palmy, stromy takamaka, vodopády a mnohé ďalšie. V porovnaní s ostrovom Mahé sa ostrov skladá viac z kopcov ako z vysokých hôr, pričom najvyššia nadmorská výška Praslinu, Fond Azore, dosahuje len 367 metrov. To má však tú výhodu, že na Prasline neprší tak často ako na Mahé.

V plytkej zátokke Ste. Anne sa nachádza malý prístav, ktorý slúži trajektom z Mahe a La Digue. V tom istom meste, dva kilometre severne od miesta vylodenia, sa nachádzajú kostoly, nemocnice, banky, pošta, čerpacia stanica a škola, minimarkety a požičovne áut. Väčšinu ubytovacích zariadení na

Prasline tvoria veľké hotely. Na ostrove mierne chýbajú penzióny v blízkosti pláže, ale namiesto nich tu nájdete pomerne veľa luxusných hotelov. Anse Volbert sa tiež stal turistickým centrom, ale našťastie nenápadným spôsobom.

Hlavnou atrakciou ostrova je Vallée de Mai, zapísané na zozname svetového dedičstva UNESCO, prvotriedna botanická senzácia obsahujúca spomínaný Coco de Mer, ktorý denne priťahuje množstvo návštevníkov. Prechádzka parkom pripomínajúcim džungľu vo vás zanechá pocit, ako sa mohli cítiť prví návštevníci ostrova. Okrem rastlín nazývajú túto rezerváciu svojím domovom aj vzácne vtáky, ako napríklad papagáj havranovitý.

Severovýchodné a západné pobrežie ostrova je chránené rozsiahlymi koralovými útesmi a môže sa pochváliť dlhými piesočnatými plážami. Anse Lazio a Anse Georgette sa často zaraďujú medzi najkrajšie pláže sveta, niekedy dokonca do prvej desiatky rôznych zoznamov. Okrem toho je Praslin v rámci 12 x 5 km obklopený ostrovmi ako Cousin, Curieuse a St. Pierre, ktoré môžete navštíviť v rámci mnohých skvelých jednodňových výletov.

PLÁŽE

Anse Bateau



Anse Bateau je malá, opustená zátoka na juhu Praslinu, v blízkosti Grand Anse a Fond de l'Anse. Voda je tu síce príliš plytká na kúpanie, ale vďaka pôsobivým skalným útvarom a výhľadu na ďalšie tri seychelské ostrovy je Anse Bateau dobrou voľbou na fotografovanie a prechádzky po pláži.

600 m x 5 m - bez návštevníkov

Veľmi plytká voda - malé vlny

Malá, často opustená pláž na Prasline

Dobré miesto na opaľovanie

Anse Bois de Rose



Anse Bois de Rose je malá pláž na juhu Praslinu. Blízky súkromný pozemok obmedzuje prístup na pláž a každý, kto prichádza autobusom, musí zísť z cesty, čo sťažuje prístup. Napriek tomu tých, ktorí sa dostanú na piesočnatú oblasť, čaká pokojná, tichá pláž s krásnou scenériou a úžasnou atmosférou.

400 m x 100 m - vždy prázdna

Plytká voda - malé pokojné vlny

Malá izolovaná pláž na Prasline

Dobrá na šnorchlovanie

Anse Boudin



Anse Boudin sa nachádza na severovýchodnom pobreží druhého najväčšieho seychelského ostrova Praslin. Anse Boudin s výhľadom na oceán a ostrov Curieuse ponúka vynikajúcu kombináciu zariadení, aktivít a krásnej prírody, vďaka čomu je naozaj vhodným miestom pre všetkých.

950 m x 20 m - málo turistov

Normálny príliv a malé vlny

Rybárska pláž na Prasline

Vhodná na kúpanie, šnorchlovanie a rybolov

Anse Cimitiere



Anse Cimitière je malá pláž na juhu Praslinu. Táto pláž je rozdelená na dve polovice, z ktorých jedna je obľúbenejšia ako druhá vďaka blízkosti hotela Coco de Mer a Black Parrot Suites. Vďaka pokojnej, plytkej vode a krásnym stromom, ktoré poskytujú tieň, je tu veľa dôvodov na návštevu.

350 m x 5 m - návštevníci pred hotelom

Plytká voda - pokojné vlny

Obľúbená pláž vhodná pre rodiny

Vhodná na šnorchlovanie a windsurfing

Anse Citron



Anse Citron je malá a často opustená pláž na juhozápade Praslinu, ktorá sa nachádza medzi väčšími a populárnejšími plážami, ako sú Fond de l'Anse a Anse Takamaka. Vďaka tejto polohe je Anse Citron často prázdna, čo jej dodáva odľahlú a pokojnú atmosféru, ktorá sa bude páčiť tým, ktorí si chcú vychutnať pokojný piknik pod slnkom.

300 m x 5 m - takmer bez návštevníkov

Veľmi plytká, pokojná voda

Tichá, odľahlá pláž na Prasline

Vhodná na pikniky a relaxáciu

Anse Consolation



Anse Consolation je jedinečná pláž s početnými koralovými a skalnými útvarmi, ktoré lemujú jej povrch. Hoci to nie je typ pláže ako z pohľadnice, o ktorej mnohí snívajú na svojej dovolenke na Seychelách, scenéria je tu neuveriteľná v rôznych ohľadoch, takže sa ju oplatí navštíviť rodinám aj párom.

300 m x 5 m - málo frekventovaná

Extrémne plytká voda

Krásna skalnatá pláž na Prasline

Vhodná na fotografovanie a opaľovanie

Anse Georgette



Anse Georgette je pravdepodobne najkrajšia pláž na Prasline a určite jedna z najlepších na Seychelách vďaka neuveriteľnej zmesi nedotknutého bieleho piesku, žiarivo tyrkysovej hladiny oceánu a tropických paliem. Skutočná povinnosť pre každého dovolenkára na Prasline!

260 m x 12 m - obľúbená pláž

Voda sa rýchlo prehľbuje

Úchvatne krásna malá pláž

Vhodná na šnorchlovanie

Anse Gouvernement



Anse Gouvernement je krásna pláž, ktorá sa nachádza pred niektorými z najobľúbenejších hotelov Praslinu vrátane hotela l'Archipel, ktorý je postavený priamo na pláži. V tejto zátok sa môžete venovať viacerým aktivitám vrátane šnorchlovania, plávania, plachtenia a rybolovu, vďaka čomu si na tejto krásnej pláži každý nájde niečo, čo sa mu páči.

600 m x 5 m - málo frekventovaná

Plytká voda - malé vlny

Atraktívna zátoka na severnom pobreží Praslinu

Vhodná na kúpanie a šnorchlovanie

Anse Kerlan



Anse Kerlan leží na severozápadnom pobreží Praslinu. V posledných rokoch bola táto oblasť vážne postihnutá stúpajúcou hladinou mora a eróziou. Umelo umiestnené skaly preto slúžia ako vlnolamy a rozdeľujú samotnú pláž na menšie úseky. Toto jedinečné divadlo robí z Anse Kerlan odlišný zážitok pre váš deň na seychelskej pláži.

1200 m x 20 m - pláž rozdelená na časti

Vo všeobecnosti nie je veľmi rušná

Krásna zbierka malých pláží na Prasline

Dobrá na šnorchlovanie a windsurfing

Anse l'Amour



Anse l'Amour je rybárska zátoka na Prasline, neďaleko zálivu Baie St. Anne. Voda je tu chránená pred otvoreným oceánom malým umelým ostrovom, ktorý zabezpečuje pokojnú vodu po celý rok. Hoci na ostrove určite existujú atraktívnejšie plážové miesta, ruch a aktivity sú na Prasline jedinečné.

600 m x 2 m - málo turistov

Väčšina návštevníkov sú miestni rybári

V blízkosti dedinky Baie St. Anne

Rybárska zátoka na Prasline

Anse la Blague



Anse la Blague je pokojná, odľahlá pláž na juhovýchode Praslinu s plytkou vodou, najmä počas odlivu, takže je skvelá na kúpanie alebo šnorchlovanie. Počas prílivu tu môže byť more rozbúrené, preto si návštevu dobre načasujte. Z Anse la Blague je výhľad aj na ďalšie dva seychelské ostrovy Grande Soeur a Petite Soeur.

1000 m x 15 m - príležitostní návštevníci

Plytký pri odlive, hlboký pri prílive

Krásna odľahlá pláž

Vhodná na kúpanie a šnorchlovanie

Anse la Farine



Anse la Farine je pokojná, tichá pláž na juhovýchode Praslinu, ktorá sa nachádza pred hotelom Emerald Cove. Keďže je prístupná len loďou, pláž je často prázdna, okrem niekoľkých návštevníkov hotela. Napriek tomu ponúka veľa zaujímavých možností, ako ju navštíviť, vrátane šnorchlovania, jazdy na kajaku a plávania.

800 m x 200 m - málo návštevníkov

Kľudná voda - pláž sa stráca počas prílivu

Odľahlá pláž - prístupná len loďou

Vhodná na plávanie, šnorchlovanie a kajakovanie

Anse Lazio



Anse Lazio je pravdepodobne najznámejšou plážou na Prasline vďaka svojej malebnej, pohľadnicovej scenérii vrátane dokonalého bieleho piesku, krištáľovo čistej vody, impozantných paliem a mnohých ďalších. Pláž Anse Lazio, ktorú TripAdvisor v roku 2015 označil za šiestu najlepšiu pláž na svete, je jasné, prečo je medzi dovolenkármi taká obľúbená!

600 m x 25 m - zvyčajne obsadená po 9. hodine ráno

Pomerne hlboká voda - často prítomný plavčík

Známa pre svoje neuveriteľné scenérie

Vhodné na plávanie a šnorchlovanie

Anse Madge



Anse Madge je na seychelské pomery nezvyčajná pláž, pretože je takmer vždy bez turistov. Toto miesto však hojne využívajú seychelskí rybári, podobne ako väčšinu pláže Baie Sainte Anne. Hlavným lákadlom tejto pláže je preto možnosť zažiť každodenný život Seychelčanov na vlastnej koži.

1000 m x 4 m - málo frekventovaná

Pomerne hlboká voda s rastlinami na morskome dne

Pláž môže zmiznúť počas prílivu

Rybárska pláž v Baie Sainte Anne

Anse Matelot



Anse Matelot je malá pláž na Prasline s jedinečnou odľahlou atmosférou. Na pláž sa takmer nedá dostať po súši, väčšina návštevníkov sem prichádza na člne. Preto je takmer stále prázdna, takže každý, kto sa rozhodne absolvovať 10-minútovú plavbu loďou do zátoky, sa pravdepodobne ocitne sám.

200 m x 5 m - vždy prázdna

Pomerne hlboká voda

Dá sa k nej dostať len loďou

Vhodná na plávanie a šnorchlovanie

Anse Pasquièere



Anse Pasquièere, ktorá sa nachádza na severovýchode Praslinu, je jedinečná pláž, ktorá je jedným z najlepších miest na ostrove, kde môžete vidieť niektoré z rozmanitých druhov seychelskej fauny vrátane vtákov a rýb. Hoci je tu voda príliš plytká na plávanie, je ideálna na pozorovanie týchto živočíchov v ich prirodzenom prostredí.

450 m x 20 m - príležitostní návštevníci

Veľmi plytká voda

Izolovaná, často opustená pláž

Ideálna na šnorchlovanie

Anse Petit Cour



Anse Petit Cour je malá, ale obľúbená zátoka na severnom pobreží Praslinu, ktorá sa nachádza vedľa hotela Domaine de la Réserve. Anse Petite Cour ponúka niekoľko jedinečných prvkov vrátane vynikajúcich podmienok na šnorchlovanie, impozantných žulových balvanov a rastlinného druhu nazývaného strom trpezlivosti.

240 m x 4 m - niektorí návštevníci

Pláž môže zmiznúť počas prílivu

Vynikajúca pláž na šnorchlovanie s nádherným výhľadom

Skvelá na šnorchlovanie a relaxáciu

Anse Possession



Anse Possession sa nachádza medzi Anse Pasquière a Anse Petite Coeur na severovýchode Praslinu, druhého najväčšieho seychelského ostrova. Táto zátoka vhodná pre rodiny ponúka plytkú vodu, krásnu scenériu a pokojnú hladinu oceánu, ako aj blízkosť viacerých rôznych ubytovacích zariadení.

500 m x 6 m - východ je rušnejší ako západ

Normálny príliv a malé vlny

Plytká voda a dostatok tieňa

Vhodné na plávanie a šnorchlovanie

Anse St. Sauveur



Anse St. Sauveur je pomerne malá pláž na juhu Praslinu, hneď pozdĺž pobrežia od ďalších pláží, ako sú Anse Bateau a Anse Cimitière. Anse St. Sauveur je dobrým miestom na šnorchlovanie a rybolov a je vhodná najmä pre tých, ktorí chcú tiché a pokojné miesto na oddych, možno pod početnými kokosovými palmami, ktoré lemujú pláž.

600 m x 100 m - veľa okoloidúcich návštevníkov

Plytká voda - malé, pokojné vlny

Krásne stromy lemujú pláž

Vhodná na šnorchlovanie a rybolov

Anse Volbert



Anse Volbert alebo Cote d'Or je najobľúbenejšou plážou na Prasline, najmä vďaka blízkosti mnohých penziónov a hotelov. Táto krásna pláž ponúka množstvo aktivít, a preto je pre všetkých dovolenkárov na Prasline povinnou zastávkou.

2600 m x 6 m - veľa návštevníkov

Plytká, pokojná voda

Pravdepodobne najobľúbenejšia pláž na Prasline

Široká ponuka aktivít vrátane prenájmu

Fond de l'Anse



Fond de l'Anse je dlhý otvorený záliv s plytkou vodou, pokojnými vlnami a výborným prístupom k hotelom aj zariadeniam. Farby vody tu môžu byť mimoriadne krásne, pláž je vhodná aj na šnorchlovanie a windsurfing a voda je dostatočne plytká na to, aby sa tu dalo bez problémov plávať.

2000 m x 20 m - niektorí návštevníci

Plytká voda - pokojná, malé vlny

V blízkosti mnohých hotelov na Prasline

Dobré na šnorchlovanie a windsurfing

Petite Anse Kerlan



Petite Anse Kerlan je malá, rušná pláž na severozápade Praslinu, v blízkosti Anse Georgette a rezortu Constance Lemuria. Pláž navštevujú takmer výlučne hostia letoviska, ale pokojné vody a krásne skalnaté útvary poskytujú niekoľko dôvodov, prečo sa sem vybrať aj z väčšej diaľky, ak si to želáte.

220 m x 10 m - vždy obsadená

Postupne sa zväčšujúca hĺbka vody

Malá, živá pláž

Vhodná na plávanie a šnorchlovanie